COUNTY OF DELAWARE ADDENDUM # 1 DARBY/COBBS MUNICIPAL TECHNICAL SUPPORT (eDPL-030425-2)

The County of Delaware advertised on the County of Delaware's website/PennBid and in the Philadelphia Inquirer and Daily Times newspapers the Invitation to Bid for: **DARBY/COBBS MUNICIPAL TECHNICAL SUPPORT** (eDPL-030425-2) on January 14, 2025. Proposals are to be received via PennBid on Wednesday, March 5, 2025 @ 11:00 a.m.

BID QUESTION, CLARIFICATIONS AND ANSWERS

ATTACHMENT No. 1 - SAMPLE CONTRACT AGREEMENT HAS BEEN UPLOADED.

Questions #1: Can the anticipated meeting dates be shared to confirm general availability for meetings?

<u>Answer:</u> Meetings noted within Task 3, Section 1 of the RFP are not set in advance, but rather are scheduled depending on attendees' availability. Please see the RFP for typical meeting frequency.

Questions #2: Appendix B-2 References "Professional Services Sample Contract". Can this sample contract be provided for review?

Answer: Please see ATTACHMENT No. 1 - SAMPLE CONTRACT AGREEMENT.

Questions #3:

Appendix B-1 Paragraph 2 states "The County will pay applicable fees to the Consultant ONLY for recommendations implemented within the grant period of the Consultant delivering the recommendations to the County. If no recommendations, and thus cost savings or reductions, are pursued, there will be no fees owed to Consultant by the County."

No reference is made to recommendation/ cost savings in the Tasks of Services Section of the RFP. Can you please confirm that the payment for the services performed are based on the tasks requested in the RFP and is not dependent on recommendations made by the awarded consultant?

Answer: The requirements of the RFP apply and are the basis for payment.